

По ходатайству следователя СК в отношении жителя Табунского района, подозреваемого в убийстве, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Кулундинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю расследуется уголовное дело в отношении 64-летнего жителя Табунского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, днем 16 августа 2022 года подозреваемый находился в гостях у своего знакомого в селе Табуны, где распивал спиртное. В ходе конфликта по незначительному поводу, мужчина нанес смертельное ножевое ранение в шею хозяина дома, от которого потерпевший скончался на месте происшествия.

По ходатайству следователя СК в отношении подозреваемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием ведется сбор и закрепление доказательств для предъявления мужчине обвинения. Расследование продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

22 Августа 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1716858>